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Vrhunski vaterpolo na Kantridi 
 
 
Danas je na Bazenima Kantrida održana konferencija za novinare u povodu 
početka vaterpolo turnira Final Four Rijeka 2009 koji će se 22. i 23. svibnja 
održavati u novoizgrađenom kompleksu bazena na Kantridi.  
 
Ovogodišnji Final Four predstavili su predsjednik LEN Tehničke vaterpolo 
komisije Manfred Vater, LEN vaterpolo koordinator Marco Birri, LEN delegat 
turnira  Dejan Perišić te predstavnici klubova – trener Juga Elvis Fatović, trener 
Pro Recco-a Giuseppe Porzio i glavni tajnik Mladosti Ivo Marković. 
 
Gospodin Vater izrazio je zadovoljstvo što je Rijeka domaćin ovoga turnira i 
pohvalio domaćine na predivnom novom kompleksu Bazena Kantrida. Zahvalio 
se Gradu Rijeci u ime predsjednika LEN-a Norya Kruchten na prihvaćanju 
domćinstva ovog turnira jer je Europska plivačka federacija (LEN), nakon 
uspješnog domaćinstva Europskog plivačkog prvenstva u prosincu prošle godine, 
odlučila ovaj najveći godišnji vaterpolo događaj Starog kontinenta povjeriti Rijeci.  
 
Marco Birri istaknuo je da od ove godine Eurosport prati većinu vaterpolo 
utakmica Eurolige, a u Rijeci imamo akreditirano 100 predstavnika medija, 20 
fotoreportera te 10 radio postaja uz naravno HRT, RAI i RTCG koje imaju prava 
prijenosa. HRT prenost će obje utakmice uživo (18.30 i 20 sati), dok će Eurosport 
utakmice koje se igraju u 20 sati prenositi uživo u svim zemljama Starog 
kontinenta, a prvu utakmicu će emitirati sa zakašnjenjem, odnosno u 21 sat. LEN 
će uživo prenositi sve utakmice putem službene internet stranice turnira 
www.lenfinal4.com 
 
Gospodin Marković  izrazio je zadovoljstvo ulaskom u Final Four i nadu da će 
popraviti lošiji plasman koji ih prati zadnjih nekoliko godina. Trener Fatović 
oprezno je izjavio da sve ekipe imaju 25% šanse za pobjedu, no Jug se ipak 
nada da će uspješno uzvratiti Pro Reccu obzirom na poraze zadnjih godina. 
Trener Porzio istaknuo je da su do Final Foura došle zasigurno najbolje ekipe te 
će gledatelji uživati u vrhunskom vaterpolu, dok je osvrnuvši se na vrlo jaku 
momčad Juga rekao da su im šanse 50-50.   
 
Sve dodatne informacije o turniru Final Four vaterpolo Eurolige Rijeka 2009 
možete potražiti na službenoj internet stranici – www.lenfinal4.com 
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